
１

２

３

問
１ １ 問

２ ウ 問
３ ２

問
４ 財政難となり、小判の金の含有率を下げた。

問
５ 政党内閣 問

６ ３

問
１
Ⓧ 地租改正 Ⓨ 政府の財政の基盤となった。

問
２ １ 問

３ ３

問
１
記
号 イ

両解

国
名 スペイン 問

２
番
号 ３

特
徴 韓国の民族衣装を着ている。

問
３ ブラジル 問

４ 国内消費量が生産量より多いから。

問
５
㋑ 移民

問
６
㋺ さまざまな文化を互いに尊重する 多文化主義に変化している。

社 会 解 答 用 紙

２点×６
計１２点

２点×４
計８点

問１ 両解 ２点
問２ １点×２
問３ １点
問４ ２点
問５ １点
問６ ２点

計１０点



出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

４

５

問
１ う 問

２ １

問
３
キャラクターの銅像や記念館などで 地域おこしを行っている。

問
４
ⓐ 季節風

（モンスーン）
ⓑ やませ

問
５
千代田区などのオフィス街では 昼間人口の方が夜間人口より多い。

問
１ 公共の福祉 問

２
ⓐ 通常国会

（常会）
ⓑ 内閣総理大臣の指名

問
３ 総辞職 問

４
ⓐ あ ⓑ い ⓒ あ

問
５
地方交付税は 国庫支出金と異なり使い道が定められていない。

問
６
核兵器を 持たず、作らず、持ち込ませず

６
問
１

団塊の世代の結婚・出産によって

出生数が増加したから。

問
２

大学進学者の約７０％以上が

北九州市外に出ていっているから。

問１ １点
問２ ２点
問３ ２点
問４ⓐ １点

ⓑ ２点
問５ ２点

計１０点

問１ ２点
問２ⓐ ２点

ⓑ １点
問３ ２点
問４ １点×３
問５ ２点
問６ ２点

計１４点

３点×２
計６点


